
 

Referat af HIK fodbold’s 

årsmøde 2025 
tirsdag d. 22. januar kl. 20:00 i Maglegårdshallen 

 

Deltagere fra fodboldudvalget 

Kim Meurs (formand), Marianne Kolenda, Per Frimann,  
Henrik Carlslund 
Afbud: Rico Corneliussen, Kasper Madsen, Christian Sørensen og Rasmus 
Aaen Madsen. 

 

 
1. Valg af referent 

Fodboldformand, Kim Meurs-Gerken, bød velkommen til alle fremmødte.  

Frederik Meyer blev valgt som dirigent og Luca Scalamonti blev valgt som 
referent. 

Frederik Meyer konstaterede med forsamlingens opbakning, at mødet var 
lovligt indkaldt og beslutningsdygtigt.  

 

2. Fodboldformandens beretning 
Kim Meurs-Gerken tog ordet og kom med sin beretning for fodboldåret 
2024. 

Velkommen til HIK Fodbolds årsmøde 2025 og min beretning om året 2024 
for vores elskede klub. Det har været et begivenhedsrigt år fyldt med 
udfordringer, succeser og spændende udvikling, som jeg gerne vil dele  



 

med jer alle. Lad mig starte med vores medlemstal. I 2024 har vi svinget 
omkring 1500 aktive medlemmer, og gennem hele året har vi haft ikke  

mindre end 1775 indmeldte. Det er et imponerende tal, som cementerer 
vores position som den største fodboldklub for unge i Gentofte Kommune, 
både på drenge- og pigesiden. Det er noget, vi kan være utroligt stolte af.  
Vores organisationsstruktur har vist sig at være robust og effektiv. Vi har 
følgende afdelinger: 

• Børneafdeling (U4 op til U12) 

• Breddeafdeling (U13 og opefter) 

• Talentafdeling (drenge U10-U19) 

• Herresenior 

• Old boys / girls afdeling (32 år og opefter) 

I børneafdelingen har vi valgt at blande drenge og piger i træningen op til 
U10, hvilket følger anbefalinger fra vores samarbejdspartnere i DBU og 
FCK. Fra U10 begynder vi at adskille drenge og piger mere, især i 
kampsammenhæng. Vores talentafdeling på drengesiden spænder fra 
U10 til U19. Her er jeg særligt stolt af at kunne fortælle, at vi fortsat har 3 
stjerner i DBU's talentudviklingssystem, hvilket placerer os blandt de 
bedste klubber i landet på dette område (nr. 18 i Danmark). Når det 
kommer til vores faciliteter for vi ikke helt samme anerkendelse fra DBU. Vi 
har gjort fremskridt, men vi står også over for udfordringer.  

Der er lys på begge vores kunstbaner, hvilket har været en kæmpe 
forbedring for vores træningsmuligheder. Men lad mig være ærlig - vi er 
stadig udfordret på banekapaciteten. Med det antal medlemmer, vi har, er 
det en konstant kamp at sikre tilstrækkelig træningstid/banetid til alle.  

Hvilket bringer mig til vores store projekt for fremtiden: Bane 3 – 
børnemekka ’et. Vi arbejder intenst på at finde finansiering til dette 
projekt, som vil give os dedikeret baner til vores børneafdeling. Budgettet  



 

ligger på omkring 5,5 millioner kroner, og vi har allerede tilsagn fra en 
investor på en million. Gentofte Kommune har lovet at bidrage med 10-
20% af beløbet, hvis vi selv finder resten. Det er en stor udfordring, men 
jeg er overbevist om, at vi nok skal lykkes med det. 

I 2024 har vi også set nogle organisatoriske ændringer: 

• Simone Rich blev ansat som ny daglig leder 1. februar 

• Glenn Hvidt blev ansat som ny børne- og udviklingstræner 

• Simon Knudstrup blev ansat som ny breddeansvarlig 

Disse ansættelser har allerede vist sig at være guld værd for klubben.  

Vores samarbejde med FCK i børneafdelingen er blevet forlænget og 
udvidet. Dette samarbejde giver os mulighed for at afholde flere 
arrangementer og camps under FCK's vinger, hvilket jeg er sikker på vil 
tiltrække endnu flere til vores klub. På sponsorfronten har vi haft et 
fantastisk år. Vi har vores fire hovedsponsorer: Lokalbolig, Jyske Bank, 
Julie Sandlau og Brøchner Hotels. Det er en kæmpe anerkendelse af vores 
arbejde at have så stærke virksomheder som sponsorer i HIK, og det giver 
os nogle økonomiske muskler, som er afgørende for vores fortsatte 
udvikling.  

At drive en fodboldklub er en bekostelig affære, og selvom vores 
kontingenter kan virke høje, så er det desværre blevet dyrere og dyrere at 
sikre, at vi kan levere det produkt, vi gerne vil. Det gælder alle 
fodboldklubber og ikke kun i HIK. Vores økonomi er primært baseret på 
kontingenter, tilskud fra Gentofte Kommune og vores sponsorater. Vores 
mål er ikke at generere store overskud, men at sikre en bæredygtig drift, 
der tillader os at vedligeholde vores faciliteter og sikre de nødvendige 
træningsrekvisitter og drift. 

For 2024 ser det ud til, at vi går i 0. Endeligt regnskab præsenteres på Store 
HIK’s generalforsamling d. 3. april.  

Lad mig i den forbindelse fortælle jer om vores planer for 2025: 



 

• Fuld implementering af forældretræner-projektet i børneafdelingen 

• Udvidelse af børnetræningen i samarbejde med FCK 

• Forbedring af forhold for bredde- og pigespillere 

• Fortsat arbejde på finansiering af Bane 3-projektet 

• Etablering af en erhvervsklub  

 
Vedr.  erhvervsklubben, så sigter vi mod at få 10-16 virksomheder med, 
som betaler et større beløb for at deltage i en fodboldturnering her i 
klubben. Vi har planer om at gøre det til en årlig festlig begivenhed med Per 
Frimann og Carsten Werge som kommentatorer, hvor vi får vist al det gode 
som HIK står for. 

På Gentofte Stadion vil vi fortsætte med at forbedre oplevelsen for vores 
tilskuere. Vi har allerede set en tilskuerfremgang og øget omsætning på 
vores salg af mad og drikke. Vi har endda indgået en ny aftale med 
"Prinsessens Lækre Bag", som overtager cateringen, og det har vi store 
forventninger til. Slagter Lund leverer stadig til ’grillen’. 

Afslutningsvis vil jeg sige, at selvom vi står over for udfordringer, særligt 
omkring rekruttering af trænere til vores breddeafdeling, så er jeg utrolig 
optimistisk for fremtiden.  

HIK Fodbold er en fantastisk klub med engagerede medlemmer, dygtige 
trænere og en stærk ledelse. Sammen kan vi nå vores mål og fortsætte 
med at være en central del af lokalsamfundet. Tak for jeres 
opmærksomhed, og tak for jeres fortsatte støtte til HIK Fodbold. Sidst men 
ikke mindst tak til nogle fantastiske medarbejdere i vores organisation, alle 
vores trænere og frivillige, Claus og Carina for super service og højt humør, 
HIK’s administration og et fantastisk Fodbold Udvalg. 

 Jeg ser frem til et spændende 2025 sammen med jer alle. 

 



 

Dirigenten konstaterer at beretningen er taget til efterretning – tak for det 
Kim Meurs-Gerken. 

 

Der åbnes op for spørgsmål til formandens beretning. 

Spørgsmål 1:  

Michael: Spørgsmål til økonomi. Kontingentet er steget til 1770 kr. 
halvårligt, hvilket er betydeligt højere end i andre klubber som B1903 
(945 kr.) og Hillerød (900 kr.). Spørgsmålet er, hvad gør det dyrere at 
drive HIK fodboldklub sammenlignet med andre klubber, særligt for 
bredde- og ungdomsspillere på f.eks. U8. 

Kim Meurs-Gerken: Nogle af de penge vi modtager fra kontingent, 
bruges i de respektive afdelinger, men vi vælger også at bruge nogle 
penge på at drive resten af denne organisation. Vi har valgt at have 
betalte trænere på alle årgange for at sikre den bedst mulige træning. 
Dette er dyrere, men vi mener, det er nødvendigt for kvaliteten. Dog 
har vi indset, at vi i børneafdelingen også må inddrage 
forældretrænere for at sikre et højt træningsniveau og holde 
omkostningerne nede. Vores højere medlemstal gør også driften 
mere bekostelig sammenlignet med de nævnte klubber. 

 

          Spørgsmål 2:  

Michael: Har I nogle overvejelser omkring kvaliteten af det det 
produkt der tilbydes? - de andre klubber har bolde nok, veste der 
passer og materialer. 

Svar - Kim Meurs-Gerken: Både DBU og FCK har været på besøg og 
vurderet klubbens arbejde positivt. De mener, at klubben leverer et 
godt produkt, hvilket også afspejles i de trænere, der søger til 
klubben. Vi erkender dog, at der stadig er plads til forbedringer, især 



hvad angår udstyr. For at optimere dette område er Simon gjort til 
eneansvarlig for alt udstyr. Hans opgave er at sikre, at udstyret i 
kælderen altid er opdateret og bliver fordelt effektivt mellem 
trænerne. Målet er at undgå en situation, hvor hvert hold kun har et 
begrænset antal bolde 

Kommentar - Michael: Har de 2 klubber der sammenlignes med ikke 
også vandtætte skodder mellem bredde og eliten. 

Svar - Kim Meurs-Gerken: Det antager jeg, men de har ikke et 1. 
herreseniorhold der spiller i 2. division. Der er truffet en beslutning 
om at investere i eliteholdene som en langsigtet strategi for hele HIK. 
Vi mener, at det er vigtigt for både pige- og drengespillere at have 
rollemodeller at se op til i klubben. Målet er at skabe et attraktivt 
miljø, hvor unge spillere kan se en fremtid og udvikling inden for 
klubben. Dette gælder både for drenge- og pigesiden, selvom 
pigesiden endnu ikke har nået samme niveau. Udvalget ser denne 
investering som en måde at motivere og inspirere de yngre spillere til 
at stræbe efter at nå eliteholdet. Vi har derfor valgt at allokere en del 
af klubbens ressourcer til dette formål, i troen på at det vil gavne hele 
klubben på lang sigt. 

Spørgsmål 3:  

Fra salen: Hvad er jeres tanker omkring udviklingen af børnefodbold? 

Per Frimann: Vi anerkender udfordringerne med udstyr og bolde har 
planer for forbedring. Vi har udpeget Simon som ansvarlig for at 
optimere udstyrsadministrationen og iværksat et projekt med at 
installere buer i kælderen for bedre opbevaring. Målet er at sikre 
tilstrækkeligt udstyr til alle hold, inklusive bolde og mål. Et centralt 
fokusområde er børnefodbolden, hvor vores samarbejde med FCK 
skal optimere indsatsen. "Bane 3-projektet" sigter mod at skabe et 
"fodboldens børnemekka", og vi arbejder på en kombination af 
betalte trænere og forældretrænere for de yngste hold. Træner 
uddannelse er næsten lige så vigtig som selve fodboldtræningen. Vi  



 

vil gøre HCK til en skole for ledere og trænere, hvor vi investerer i at 
udvikle unge træneres pædagogiske evner og lederskab. Vi ser dette 
som et unikt nicheområde, hvor vi adskiller os fra andre klubber. 

 
3. Valg af medlemmer til Fodboldudvalget  

På valg som medlemmer af fodboldudvalget: 
 

• Kim Meurs-Gerken (Formand) – ønsker genvalg 
– Modtog genvalg u. modkandidat 

 
• Per Frimann – ønsker genvalg 
– Modtog genvalg u. modkandidat 

 
• Marianne Kolenda – ønsker genvalg 
- Modtog genvalg u. modkandidat 

 
• Rasmus Aaen Madsen – ønsker genvalg 
- Modtog genvalg u. modkandidat 

 
• Christian Sørensen – ønsker genvalg 
- Modtog genvalg u. modkandidat 

 
• Kasper Madsen – ønsker genvalg 
- Modtog genvalg u. modkandidat 

 

Ikke på valg: 
 

• Henrik Carlslund  
• Rico Corneliussen 

 

 

 



 
4. Valg af medlem til HIK’s hovedbestyrelsen jf. § 11, stk. 

3 i Love for HIK 
På valg som medlem af hovedbestyrelsen: 

 
• Søren Brøchner Mortensen – ikke på valg 

 
 

5. Indkomne forslag 
 
Punktet udgik, da der ikke var indkommet forslag 
 

 

6. Eventuelt 
 

Ordet blev givet frit af dirigenten. 

 

Spørgsmål 1:  

Fra salen: Bliver 1. senior solgt – hvad er status på det? 

Kim Meurs-Gerken: Vi har brugt en del tid på at drøfte et muligt salg af 
vores første herresenior med et konsortium. Det er endnu ikke blevet 
til noget, men det er noget, vi fortsat arbejder på. 

Kommentar - Søren Brøchner: Tak til fodboldudvalget for jeres store 
indsats. Planen fra 10-15 år siden har resulteret i fremragende talent- 
og elitearbejde, fantastisk salg af spillere og godt børnearbejde. Vi 
skal fortsat fokusere på børnene, da de er grundlaget for vores succes 
og evt. fremtidige salg.  

Det er positivt, at I alle ønsker genvalg og har modtaget det. Det viser, 
at I har nydt arbejdet, HIK har nydt godt af det og at medlemmerne  



 

anerkender jeres indsats - og det er godt for kontinuiteten. Som 
repræsentant for hovedsponsorerne er jeg meget glad for dette.  

Jeg er stadig sponsor og har nu udvidet mit engagement til 
tennishallen. Lad os give bestyrelsen en stor tak for deres indsats. 

Kommentar - Kim Meurs-Gerken: Jeg vil gerne sige 1000 tak til mit 
fantastiske fodboldudvalg. Vi bruger en del tid sammen, og selvom 
det ikke altid er sjovt, griner vi heldigvis en masse og har det rigtig 
godt. Vi er glade for input og prøver efter bedste evne at føre tingene 
ud i livet. En særlig tak skal lyde til Daniel og Jackie, som 
repræsenterer vores daglige hold. De leverer et kæmpe stykke 
arbejde og er rigtig gode til at dele deres viden med de mennesker, 
der skal træne. Tak for et kæmpe flot stykke arbejde.  

 
Frederik Meyer takker for god ro og orden og ophæver mødet kl. 20:56 
 
 
 
/referat udarbejdet af Luca Scalamonti d. 23.01.2025 

 


